03}03 97 10:08 = 49 2823 868630

Hermann - L&ns - Str. 40, Monchengladbach
1. Umbauter Raum
Die vorhandenen Geschosshtéhen in EG, 1. + 2.

Deshalb werden mit Normalhdhen von 3 m gerechnet.

(11:20 2. 8.50 + 1,40 %- 1,34 % 4 0§ w-9.88)
(2,20 « 3,00 + 32,00 + 3,00)
Dachgeschoss
T {12,860 + 6,00 X 1/2 % 8,50 x 2,50

“ Dachspitze
6,00 x 8,80 . x 2,20 % 1/2 x 1/3
Gaube
£e.29 % 3,00 x . 2,50 % /2

~ (3,00 -+ 8,00} » 1/2 % 4,25 % 2,00 % 1/2 x 123
Erker
0,75 . x 3,00 % B,400
Neuerer Anbau
(4,86 x 4,46 - 1,34 x 1,40 - 1,45 x 0,36)
%' £0,50 +.3,40)
Garagen
(2,83 x 5,50 + 2,83 x 7,50 + 2,83 x 9,00) x 2,580
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WE 1 Erdgeschoss

<  Flur 5,70 x 0,95
Kind 3408 % 4,55
Schlafen 3;:15.%x 4,55
Abstellraum 3,15 x 2,05
Essen 3,15 %x-3,10
Wohnen .10 X 4,20 -~ 1,34
Bad 1,30 x 1,05 + 0,88
Kiiche 2,40 x 3,85 + 1,00
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G313

.werden konnte

S03

TAT 10:69 . = -49 2823 88630 I. Fassbender
..2_

Terrasse (8,80 x 3,75 + 1,80 x-3,684) % 1.4 = - 9,43 qm
= 88,42 gm

WE 2 1. Obergeschoss

Flur 0,95 x6,30 = 5,99 gm

Schlafen 4,00 x 4,58 + 1,00 x 2.50 = 20,70 qm

Wohnen dil B x 8..88 = 16,84 gm

£Essen S.25 % '3.%5 = 16,54 gm

WC 1,00 x 1,20 = 1,26 gm

Dusche 1,40 x 0,88 = 1,23 gm

Kiiche 3,40 x 3,8% - 1,01 x 1,50 = 11.58 gm

Balkon 2ubB 1,358 % 1/23 = 0,90 am
= 75,04 am

WE . 3.2, 08 o L. B8 = 78,54 gm

“WE 4 Dachgeschoss
Raumzufteilung nicht bekannt, da die Wohnung nicht besichtigt

4,51 gm

fl

0,85 % 4,75

Fgt 3. K FIH ) - 14,96 am
La8U-x 4,885 ~ (2,80 '+ 'A,80)Y % 1,50 = 30,09 am
= 49,56 am

Wonnfldche insgesamt



